

Информация об итогах проведения Молодежного форума «Гордимся прошлым – создаем будущее! Перезагрузка!»

Молодежный профсоюзный форум, посвященный 20-летию образования молодежного движения в профсоюзе АСМ РФ состоялся в период с 20 по 25 августа 2023 на базе НМЦ профсоюза АПК РФ в г. Московский.

На форум съехались молодые активисты Профсоюза АСМ РФ из 12 регионов нашей страны, лучшие представители молодежи первичных профсоюзных организаций: «АВТОВАЗ», «КАМАЗ», «ГАЗ», «Арзамасский машиностроительный завод», «Тракторные заводы», «Чебоксарский агрегатный завод», «Промлит», «КАВАЗ», «Шумерлинский завод спецавтомобилей», «АЗ «Урал», «Челябинский кузнечно-прессовый завод», «ЧТЗ - УРАЛТРАК», «КЗ» Ростсельмаш», «Ярославский завод дизельной аппаратуры», «Автодизель», «СОАТЭ», «ЕлаЗ», «Оренбургский радиатор», «Ликинский автобус», «НАМИ», «Ульяновский автомобильный завод», «ПСМА Рус».

На мероприятие были приглашены представители профсоюза Агропромышленного комплекса РФ и ответственные за работу с молодежью «БЕЛПРОФМАШ». Всего было 64 участника.

С приветственным словом на открытии перед участниками выступили Наталья Николаевна Агапова - председатель Профсоюза работников агропромышленного комплекса, Валерий Викторович Куревич - председатель Профсоюза "БЕЛПРОФМАШ", Андрей Александрович Фефелов - председатель Профсоюза АСМ РФ, Анастасия Юрьевна Анисимова - председатель Молодежного совета ФНПР, Зафар Зафарович Сафаров - председатель Молодежного совета МФП. Каждый из выступающих обратился к молодежи, подчеркнув важность сохранения традиций защиты прав трудящихся и роли молодежи в будущем профсоюзов и страны.

С пожеланиями продуктивной работы обратились председатель ОППО ПАО "КАМАЗ" Ильдар Асхатович Шамилов, председатель Чувашской республиканской профсоюзной организации работников АСМ Валентина Владимировна Рыбкина, председатель Челябинской областной организации Профсоюза АСМ РФ Олег Максимович Косых, председатель Нижегородской областной организации Сергей Викторович Солодов. Выступающие отметили важность работы с молодежью и выразили надежду на кадровый потенциал!

Программа Форума была подготовлена с учетом образовательного блока, интеллектуального и физического развития молодежи.

По сложившейся традиции, каждое утро для участников форума начиналось с зарядки на свежем воздухе - флешмоб «Здоровый образ жизни» для бодрого и позитивного настроения на целый день.

Образовательная часть Форума состояла из тренингов, семинаров, деловых игр, дискуссий.

В панельной дискуссии приняли участие председатели профсоюзов, члены Президиума Профсоюза АСМ РФ, лидеры молодежного движения ФНПР и МФП. Самые частые вопросы, которые задавали участники форума спикерам, касались профсоюзной деятельности, молодежи важно услышать профессиональное мнение.

Командообразующие мероприятия, подготовленные участниками форума, позволили за короткое время познакомиться друг с другом и сплотиться в одну единую команду. Все участники были разделены на восемь команд и в таком составе выполняли задания, участники узнавали друг друга по именам и представляли свои достижения за 2023 год. Кроме того, они делились своими мыслями о том, как профсоюз помогает молодежи. Затем каждая команда разрабатывала проект по заданной им теме, направленный на решение проблемы молодых работников. Были предложены идеи по повышению информированности сотрудников, вовлечению молодежи в профсоюзную деятельность, поддержанию мотивации активных членов Профсоюза, улучшению здоровья работников и обучению молодых кадров. Некоторые участники делились своими предпочтениями относительно проектов, которые им понравились больше всего, и высказывали свои планы по их реализации на своих предприятиях.

Тренер-консультант Иванов Александр Михайлович, рассказал о том, как развивать лидерские и коммуникативные компетенции. Также поделился основными закономерностями развития команды. Для профсоюзного лидера важно уметь общаться со всеми людьми, и под каждого можно подстроиться и найти ключ к общению. Распознать модальность человека можно визуально по внешнему виду, по скорости разговора и тембру голоса, жестам и используемым в речи словам.

Добрикова Алия Ануваровна, кандидат культурологии, бизнес-тренер, провела тренинг для участников форума, ребята снова делились на команды и активно разбирали задания, был мозговой штурм, а также обсуждалась тема формирования актуального имиджа профсоюза. Преподаватель раскрыла такие основные направления, как креативное мышление, тайм-менеджмент, личная эффективность, проектное мышление, самопрезентация.

Обучение прошло продуктивно, эффективно, а главное - вместе, в одной дружной команде.

В рамках молодежного форума был организован "круглый" стол. Участники представили презентации, в которых рассказали о работе с молодежью на своих предприятиях. Каждый участник делился опытом и передавал ценные знания о том, как эффективно взаимодействовать с молодыми работниками. Презентации были разнообразны и информативны, охватывая различные аспекты работы, включая мотивацию, профессиональное развитие, обучение и поддержку. Участники круглого стола демонстрировали свои достижения и успехи, а также делились примерами лучших практик, которые помогли им создать благоприятную и поддерживающую атмосферу. Это стало отличной возможностью для обмена опытом и вдохновения. Участники форума получили новые идеи и инновационные подходы, которые они могут применить в своей работе.

Профсоюзная молодежь смогла не только хорошо поработать, но и отдохнуть, зарядиться позитивными эмоциями на интеллектуальной игре. Блоки игры состояли из различных вопросов, в том числе и профсоюзных. Все команды уложились по таймингу, а лучшие получили корпоративные призы от организаций Профсоюза АСМ РФ.

В программе также была предусмотрена обзорная экскурсия по Москве, а также участники форума посетили Главный храм Вооруженных Сил Российской Федерации и сам Парк «Патриот». Это духовный символ России, прославляющий Величайшую Победу жизни над смертью.

Информационная поддержка форума координировалась отделом организационной работы. Весь период мероприятия Молодежного форума освещались в социальной сети «ВКонтакте», ребята делились впечатлениями и делали отчетные статьи по каждому дню с установленным хештегом.

По итогам работы форума подготовлено Обращение молодежи к руководителям профсоюзных органов всех уровней, в котором участники предлагают - развивать движение наставничества в профсоюзных организациях отрасли, передавать положительные примеры работы.

По завершению мероприятия вручены Дипломы участника Молодежного форума Профсоюза АСМ РФ «Гордимся прошлым – создаем будущее! Перегрузка!»

Сейчас молодые профсоюзные лидеры ведут свою работу на местах, применяя полученные знания и навыки.

Сегодня молодежный актив — это инициативные, профессиональные, грамотные, творческие люди, знающие свое дело и стремящиеся развиваться и Профсоюз создает необходимые условия для раскрытия и эффективного использования их личностного и профессионального потенциала.

Руководитель отдела
организационной работы
Аппарата Профсоюза АСМ РФ



Н.А.Тихомирова